

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési felhívás!

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft - kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr.

Hirdetési díj: Öt-hatásos petitorért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint színtől több

és a következők: a) a beszerzés, melynek 10% a... b) a szándékozók által a ki...

Igmándi József... Szatmári Károly, főmunkatárs.

Indócsanak... Oláh Károly, felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

KAROLY... KAROLY.

lytáni... mint másut.

JÉVI... mint másut.

Gábor.

JÉVI... mint másut.

Gábor.

JÉVI... mint másut.

Gábor.

JÉVI... mint másut.

Gábor.

JÉVI... mint másut.

A 'DEBRECZEN' a jövő 1873-dik évi január 1-jén ötödik évfolyamába lép. Aki ismeri a nehézségeket, melyek a vidéki lapok vezetésével együtt járnak...

Szatmári Károly, főmunkatárs. Oláh Károly, felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Az önképmádók.

Ha jól emlékszünk, Néző volt az, ki halálá örökjében így kiáltott fel: 'ah, mily nagy művész vész el bennem!'...

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Isten tudja hogy és mikor végződött volna ha egy szolgá X grófnő nem jelenik. Az illető azt kívánta, hogy rossz kedvét alézza. Ő és anyja lekötözött mosolyal fogadták.

Mit gondolt ön. A Sturm asszonyiságok az egész másik házat lakják, éppen úgy, mint önök ezt. Ellehet mondani, hogy önök, és öök pompás lakkal bírnak mi hozzánk képest.

betegült 1, ehhez számítván a gyógykezelés alatt maradt 12 6t, az összes beteglétszám 13, ezekből meggyógyult 0, meghalt 0, további ápolás alatt maradt 13.

színházban ugyancsak tegnapelőtt egy egészen új nagyszerű opera került színpadra: „Dom Sebastian” című színdarab.

A fiatal emberek táncestélye tegnap — dacára, hogy péntekre és 13-ikára volt kitűzve, — a lehető legfényesebben sikerült a Fehérló táncsteremben.

A cselődíj rendezése czéljából a legközelebbi rendőri és katonai bizottmányi ülésben Körner Adolf alkaptány megbízott, cselődtartási rendszabályokat; addig is, míg ezen rendszabályok a bizottmány által tárgyalás alá vehetnek, a cselődeszék nök nyilatkozatába és szigorú ellenőrzés alá fognak vetetni.

ORSZÁGGYŰLÉS. A képviselőház ülése decz. 12-én. Elnök Bittó István. Deák Ferencz Pestvárosi kérvényét adja be a közraktárak felléltatása iránt.

Máramaros megyében Kusznicán 5, Rókamezőn 4 kolerabeteget halt meg, 10 beteg pedig gyógykezelt alatt van.

A debreczeni ref. egyház még a f. é. márcz hóban bizott meg egy küldöttséget, mely a lelkészek fizetése javítása és a stóla felemelése tárgyában véleményt adjon.

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

Színházi szemle. Csütörtökön adott: „Fernande vagy a föld alatti Paris” színmű 5 felv. írta Sardou Viktor.

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

Décsi színházi hírek. A joesepstadti színházban nagy feltűnéssel adták egy darab: „Der Zerkow heilige die Mittel” (A szőlőszőlő az eszközök) című színdarabot.

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

A társadalmi vagy politikai tekintetben alig van különbség az élethez a halálhoz képest, mert az emberek olykor nem annyira a munkájuk megfelelő egyént, hanem egy-egynek iparkodnak, sebb állást szerezni, a leggyorsabb azzal, hogy vajon az azt betölti?

H I R D E T É S E K.

Felhívás. Az érmelléki takarékpénztár mindazon részvény-aláírói, kik részvényeik után részlet fizetéssel hátrányban vannak, felhívattak, hogy részvényök 100 frt névleges értékének 50%-ját jelen hirdetés közzétételétől számított négy hét alatt az egylet pénztárába Székelyhidon anyyvalinkább fizessék be, mert ellenesetre az egylet elnöksége kénytelen leend az alapszabályok értelmében járni el.

Karácsonyi és újévi ajándékok GYERMEKJÁTÉKOK. Van szerencsém a t. ez. közönségnek szives figyelmébe ajánlani, hogy Ferenczy és Luchs-téle galanterie és norinbergi kereskedésben végképeni kiállításra rendeztem, hol 40 százalékkal jutányosabban kaphatók.

Hirdetés. Debreczen város tulajdonához tartozó szovátai pusztán, Szovához legközelebb eső tanyán 200 db. 4-5 éves jegen jó állapotban levő örökös eladó. Értékeltetnem velem mindenkor Földesen. 639 1-3 Bogdán Zsigmond.

Száraz tűzifa. A székelyhidi uradalom, a legjobbművelésű tüzi-örfől Debreczenben rakárt állított, és az eladással ugyan ott Pósszert János urat bízta meg, kinél is az uradalom által meghatározott árban, kész fizetés mellett, kisebb-nagyobb mennyiségben kiszolgáltatik, úgy mint vidéki rendelmények is pontosan foganatosítottatnak.

Üzlet beszüntetés folytáni Végkiárulás! Van szerencsém a t. ez. közönségnek szives figyelmébe ajánlani, hogy Ferenczy és Luchs-téle galanterie és norinbergi kereskedésben végképeni kiállításra rendeztem, hol 40 százalékkal jutányosabban kaphatók.

Ócska vasat minden mennyiségben jó árban vesz Stegmüller Sándor. 642 1-3 vaskereskedő „Tisza” ház.

Önkéntes árverés. Vargatevő Isztopály sor 2107 sz. a. özv. Tóti, Pálné háza és özv. Szodra Ferencz 2108 sz. a. kis váraduca a végén utca-szabályozás tekintetéből elbontott ház-as telekből fennmaradt, s jelenleg a Tóth Pálné lakóházhoz csatolt 35% önzöl földdel együtt szabad kézből eladó tulajdon háza, melynek b-18 telke 920 öl házáján 12 öl földjével örök áron az 1-6 önkéntes árverésen el nem kelvén, folyó deczember 18 kán délután 2 órakor tartandó újabb árverésen eladatik. 644 1-2

VERES LÁSZLÓ. Arany, ezüst és ékszerész Debreczenben. Ajánlja ujonnan berendezett, arany, ezüst és ékszer üzletét a legjutányosabb ár mellett.

VERES LÁSZLÓ. Arany, ezüst és ékszerész Debreczenben. Ajánlja ujonnan berendezett, arany, ezüst és ékszer üzletét a legjutányosabb ár mellett. Ügyszinte ajándékalmas tárgyak nagy választékban haphatók. — Minden ócska arany- és ezüsttárgyat a lehető legmagasabb árban megveszek és becserelek.

És ki biznék az ilyen Hivatkozunk-e Tiszán nek meg saját partihívei is a felróvni legnagyobb érdemi mányra lépett, hogy már kis jól rajzolt, hogy még a K. is megdicsérte. És az jog. Lajost a miniszterre.

TÁRCZA. Egy NEMESEMBER. Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária. Harmadik rész.